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Το μέλλον των εργοταξίων διαμορφώνεται εδώ! 
 

 

Η κορυφαία έκθεση στην Ελλάδα για τα μηχανήματα έργων και τον εξοπλισμό 

εργοταξίων, η 3η Ergo.tec, διοργανώνεται στις 20 - 22 Μαρτίου 2026, στο 

Μεσογειακό Εκθεσιακό Κέντρο (MEC) στην Παιανία. 

Σε μια περίοδο έντονης ανάπτυξης της κατασκευαστικής δραστηριότητας στην 

Ελλάδα, στόχος μας είναι να αναδείξουμε τις πιο καινοτόμες τεχνολογίες, τα 

κορυφαία μηχανήματα και τον εξοπλισμό εργοταξίων που διαμορφώνουν το 

μέλλον των κατασκευών, δημιουργώντας νέες ευκαιρίες συνεργασιών και 

ενισχύοντας την ανταγωνιστικότητα της ελληνικής αγοράς. 

 

Γιατί να συμμετέχετε: 

• Απόλυτη εξειδίκευση: Έχετε τη δυνατότητα να παρουσιάσετε τα 

προϊόντα και τις υπηρεσίες σας σε ένα άκρως στοχευμένο κοινό. 

• Αύξηση αναγνωρισιμότητας: Ενισχύστε την προβολή της επιχείρησής 

σας και πραγματοποιήστε νέες, ουσιαστικές επαφές με επαγγελματίες και 

δυνητικούς πελάτες. 

• Συμμετοχή με εκδήλωση: Μπορείτε να συμμετέχετε με δική σας 

εκδήλωση ή να παρακολουθήσετε τις παράλληλες εκδηλώσεις της 

έκθεσης (Ergo.tec Forum 2026 και CMC Conference), ανταλλάσσοντας 

τεχνογνωσία και πληροφόρηση με τους πρωταγωνιστές του χώρου. 
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• Ολοκληρωμένη προβολή: Αξιοποιήστε τη στρατηγική επικοινωνιακή 

υποστήριξη της Ergo.tec. Μέσω των εξειδικευμένων περιοδικών και 

κυρίως του περιοδικού «Εργοταξιακά Θέματα», των ιστοσελίδων, των 

newsletter και του Web TV της διοργανώτριας εταιρείας T-Press, τα 

προϊόντα και οι υπηρεσίες σας μπορούν να αναδειχθούν σε ένα ευρύ 

δίκτυο επαγγελματιών, ενισχύοντας την προβολή σας και εκτός του 

φυσικού χώρου της έκθεσης. 

• Υποστήριξη: Τη σημασία της έκθεσης ως σημείο αναφοράς και αφετηρία 

εξελίξεων για τον κλάδο επιβεβαιώνουν με την αιγίδα τους υπουργεία και 

σημαντικοί φορείς του κατασκευαστικού κλάδου, αλλά και η κορυφαία 

διεθνής έκθεση BAUMA CHINA ως χορηγός επικοινωνίας της Ergo.tec. 
 

Τι θα δείτε στην έκθεση: 

• Τεχνολογίες αιχμής: Μηχανήματα τελευταίας γενιάς, εξειδικευμένο 
εξοπλισμό και πρωτοποριακές ψηφιακές εφαρμογές που κάνουν τη 
διαφορά. 

• Καινοτομία & αποδοτικότητα: Λύσεις που συνδυάζουν ταχύτητα, 
αποτελεσματικότητα και βιωσιμότητα για κάθε σύγχρονη κατασκευή. 

• Το μέλλον των κατασκευών: Ανακαλύψτε από κοντά τις τάσεις που 
διαμορφώνουν το μέλλον των έργων υποδομής και των εργοταξίων. 
Μάθετε για καινοτομίες στους τομείς της αυτοματοποίησης, της 
ασφάλειας και των έξυπνων λύσεων. 

• Δικτύωση: Συναντήστε τους βασικούς παίκτες του κλάδου, 
κατασκευαστές, εισαγωγείς, αντιπροσώπους και επαγγελματίες. 
Ανταλλάξετε τεχνογνωσία και βρείτε νέες επιχειρηματικές ευκαιρίες. 

 

Ergo.tec Forum 2026 - CMC 2026  

Στο πλαίσιο της έκθεσης θα διοργανωθεί το 3ο Ergo.tec Forum 2026 και το 2o 

Συνέδριο για τις Κατασκευές και τα Μηχανήματα Έργων CMC  
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(2nd Construction & Machinery Conference [CMC]), όπου θα παρουσιαστούν όλες 

οι τελευταίες εξελίξεις, οι έρευνες και οι καινοτομίες του κλάδου. Οι πρωταγωνιστές 

των κατασκευών θα συζητήσουν για τις προκλήσεις και τις ευκαιρίες που 

διαμορφώνουν το μέλλον των εργοταξίων και των έργων υποδομής, ενώ 

εξειδικευμένοι ομιλητές θα συμβάλουν στην προώθηση της επιστημονικής 

πληροφόρησης και της τεχνογνωσίας.  

Στο Ergo.tec Forum και στο Construction & Machinery Conference αναμένεται 

να λάβουν μέρος υπουργοί, εκπρόσωποι παραγωγικών φορέων και 

εργοληπτικών οργανώσεων, εκπρόσωποι της πανεπιστημιακής κοινότητας, 

καθώς και οι σημαντικότερες επιχειρήσεις της αγοράς των μηχανημάτων έργων 

και των κατασκευών.  

 

Δηλώστε Συμμετοχή! 

Μην χάσετε την ευκαιρία να λάβετε μέρος στην κορυφαία έκθεση του κλάδου στη 

χώρα μας. Επικοινωνήστε μαζί μας σήμερα για να εξασφαλίσετε τη θέση σας! 

➢ Δηλώστε συμμετοχή εδώ! 
 

Στοιχεία Επικοινωνίας: 

➢ Τ: 210 6800470  

➢ E: tpress@tpress.gr   

➢ www.ergo-tec.gr 

 

Η διοργάνωση πραγματοποιείται με το κύρος και την εμπειρία της 

«Τεχνοεκδοτική / T-Press» η οποία από την ίδρυσή της το 1991 είναι 

προσηλωμένη στην υποστήριξη του τεχνικού κόσμου της χώρας, μέσα από 

εκδόσεις, συνέδρια και εκθέσεις για τους περισσότερους τεχνικούς και 

επαγγελματικούς κλάδους της χώρας. 
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